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Ενημερωτικό έντυπο του  

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤτΕ 
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Προς GROUP ΜΕΡΙΜΝΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑΚΗ                    Χαλάνδρι, 26.04.2023 
Υπόψη κου Ιωάννη Τσιρογιάννη 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 

Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσουμε το πρόγγραμα ομαδικής 

ασφάλισης των μελών του «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ». 

 

Στις επόμενες σελίδες θα βρείτε αναλυτική περιγραφή του ασφαλιστικού προγράμματος, 

επεξηγηματικές σημειώσεις καθώς και αναλυτικά στοιχεία κόστους. 

 

Είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε σχετική πληροφορία ή διευκρίνιση.  

 

 

Με εκτίμηση,  

Κλάδος Ομαδικών 

Ευρωπαϊκή Πίστη ΜΟΝ. A.E.Γ.Α. 
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  
 

▮ Τεχνική Προσφορά – Παροχές 
 

Α. ΕΥΡΕΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ & ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ  

Ανώτατο ποσό παροχής ετησίως, κατ’ άτομο 30.000 € 

Νοσοκομειακή Περίθαλψη 

Καλύπτονται: Έξοδα για Δωμάτιο & Τροφή, χρήση ΜΑΦ & ΜΕΘ, νοσηλευτικές υπηρεσίες και νοσηλευτικό υλικό, έξοδα 
χειρουργείου, αναισθησίας, αμοιβή ιατρού, χειρουργού, αναισθησιολόγου, ειδικά υλικά, χρήση αποκλειστικής 
διπλωματούχου νυχτερινής νοσοκόμας, μεταγγίσεις αίματος και πλάσματος, χειρουργικές επεμβάσεις χωρίς 
διανυκτέρευση, έξοδα επείγουσας υγειονομικής μεταφοράς και αερομεταφοράς και οποιαδήποτε αναγκαία 
νοσοκομειακή υπηρεσία για νοσηλεία. 

Ανώτατο ποσό για Δωμάτιο & Τροφή την ημέρα στην Ελλάδα  
ανάλογα με την Βαθμίδα που έχει επιλέξει ο Ασφαλιζόμενος 

Μονόκλινο  
ή 

Δίκλινο 

Σε περίπτωση που ο Ασφαλισμένος νοσηλευθεί σε θέση ανώτερη της δικαιούμενης, το ποσοστό απόδοσης εξόδων 
μειώνεται κατά δέκα (10) εκατοστιαίες μονάδες, ανά ανώτερη θέση νοσηλείας, 

Απόδοση Εξόδων στα Νοσηλευτικά Ιδρύματα  

Ποσοστά συμμετοχής Ασφαλιστικής στα νοσήλεια μετά από υποχρεωτική χρήση του Φορέα Κύριας  Ασφάλισης 
(ΑΤΠ ΣΥΤΕ ή ΕΦΚΑ) 
· Με συμμετοχή άλλου ασφαλιστικού φορέα, τουλάχιστον κατά 70% επί των πραγματικών δαπανών, καταβάλλεται το 
100% του υπολοίπου. 

· Χωρίς συμμετοχή άλλου ασφαλιστικού φορέα ή με συμμετοχή μικρότερη του 70% των πραγματικών δαπανών, 
καταβάλλεται το 30% των αρχικών δαπανών. 

Ποσοστά συμμετοχής Ασφαλιστικής στις αμοιβές χειρουργού και αναισθησιολόγου 
· Με συμμετοχή άλλου ασφαλιστικού φορέα, τουλάχιστον κατά 60% επί των πραγματικών δαπανών, καταβάλλεται το 
100% του υπολοίπου. 

· Χωρίς συμμετοχή άλλου ασφαλιστικού φορέα ή με συμμετοχή μικρότερη του 60% των πραγματικών δαπανών, 
καταβάλλεται το 40% των αρχικών δαπανών. 

Εξωνοσοκομειακή Περίθαλψη 

Καλύπτεται το 80% των πραγματικών δαπανών που έκανε ο Ασφαλισμένος για ιατρικές επισκέψεις, εξαιτίας ατυχήματος 
ή ασθενείας και μέχρι τα επόμενα ανώτατα όρια. 

Ανώτατο ετήσιο όριο ανά ασφαλισμένο 
Χωρίς Επιμέρους 

Όριο 
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Ανώτατο όριο για κάθε ιατρική επίσκεψη (ελεύθερη επιλογή γιατρού) 40 € 

 

Επείγουσα Υγειονομική Μεταφορά 

Σε περίπτωση ατυχήματος ή ξαφνικής ασθένειας του ασφαλισμένου στο εξωτερικό ή στο εσωτερικό σε απόσταση 
μεγαλύτερη των πενήντα (50) χιλιομέτρων από τον τόπο μόνιμης κατοικίας του, η Ευρωπαϊκή Πίστη, εάν παρίσταται 
ανάγκη και ανάλογα με την κατάσταση του ασφαλισμένου, αναλαμβάνει την οργάνωση και τα έξοδα της υγειονομικής 
μεταφοράς με το κατάλληλο δημόσιο μεταφορικό μέσο ή εάν αυτή αποδειχθεί ιατρικώς αδύνατη, με ασθενοφόρο όχημα ή 
ιδιωτικό ελικόπτερο ή αεροσκάφος στην πλησιέστερη του συμβάντος νοσηλευτική μονάδα που δύναται να αντιμετωπίσει 
το περιστατικό. Καλύπτονται έως τρείς (3) υγειονομικές μεταφορές ανά ασφαλισμένο και ανά έτος ασφάλισης. 

 

Β. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΙΔΟΜΑ 

Σε περίπτωση νοσηλείας του Ασφαλισμένου εξαιτίας ατυχήματος ή ασθενείας, θα του καταβάλλεται 
για κάθε ημέρα νοσηλείας επίδομα ίσο με 
Και μέχρι 90 ημέρες ανά περίπτωση. 

30 € 

Το παραπάνω επίδομα καταβάλλεται μόνο στην περίπτωση που άλλος ασφαλιστικός φορέας καταβάλλει όλα τα 
έξοδα νοσηλείας. 

 

Γ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ 

Σε περίπτωση που ο Ασφαλισμένος υποβληθεί σε χειρουργική επέμβαση, θα του καταβληθεί το 
αντίστοιχο ποσοστό (%) επί του ποσού των 
ανάλογα με τη σοβαρότητα της χειρουργικής επέμβασης. 

2.000 € 

Το παραπάνω επίδομα καταβάλλεται μόνο στην περίπτωση που άλλος ασφαλιστικός φορέας καταβάλλει όλα τα έξοδα 
νοσηλείας. 
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▮ Παρατηρήσεις για την ισχύ της ασφάλισης

 Δικαίωμα συμμετοχής στην ομαδική ασφάλιση έχουν τα μέλη του Λήπτη της ασφάλισης 

(ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ), ηλικίας μέχρι 75 ετών. Όλες οι παροχές 

ισχύουν μέχρι την συμπλήρωση της ηλικίας των 80 ετών του Ασφαλιζόμενου.  

 Στην Ομαδική ασφάλιση μπορούν να υπαχθούν και τα εξαρτώμενα μέλη των Ασφαλιζόμενων. 

Ως εξαρτώμενα μέλη νοούνται ο/η σύζυγος του κυρίως Ασφαλιζόμενου καθώς και τα άγαμα 

τέκνα ηλικίας από 14 ημερών μέχρι 18 ετών ή μέχρι ηλικίας 25 ετών, εφόσον σπουδάζουν σε 

Ανώτερο ή Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της Ελλάδος ή του εξωτερικού και μπορεί να 

παραταθεί μέχρι την συμπλήρωση της ηλικίας των 30 ετών εφόσον συνεχίζουν να σπουδάζουν 

ή είναι άνεργα. 

 Για την ένταξη στην ασφάλιση είναι υποχρεωτική η υποβολή συμπληρωμένης και 

υπογεγραμμένης «Αίτησης Συμμετοχής στην Ομαδική Ασφάλιση». 

 Οι προϋπάρχουσες της ασφάλισης περιπτώσεις ασθενείας ή ατυχήματος, για τους κυρίως 

ασφαλισμένους και τα εξαρτημένα μέλη αυτών καλύπτονται από την ημερομηνία έναρξης της 

ασφάλισης. 

 Για τους εργαζόμενους της ΤτΕ οι οποίοι συνταξιοδοτούνται θα προβλέπεται η άμεση 

μεταφοράς τους (μετά από σχετική έγγραφη ενημέρωση) στο Ομαδικό Ασφαλιστήριο του 

Συλλόγου Συνταξιούχων ΤτΕ, και οι προϋπάρχουσες  παθήσεις ή ανικανότητες θα καλύπτονται 

άμεσα (μεταφορά ασφαλισμότητας). 

 Καλύπτεται η αποκατάσταση μαστού μετά από μαστεκτομή με ανώτατο όριο το ποσό των € 

3.000 ανά μαστό. 

 Καλύπτονται οι μη εμφανείς και άγνωστες στον ασφαλιζόμενο, συγγενείς παθήσεις. 

 Καλύπτεται η ρομποτική χειρουργική και η τηλεχειρουργική. 

 Όλες οι παροχές ισχύουν για όλο το 24ωρο στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

 Η καταβολή των αποζημιώσεων γίνεται με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του 

Ασφαλιζόμενου. 

 Σε περίπτωση αποδοχής της προσφοράς και προκειμένου να ισχύσει η ασφαλιστική 

κάλυψη απαιτείται η καταβολή της πρώτης δόσης των ασφαλίστρων με την παράδοση 

του ασφαλιστηρίου Συμβολαίου. 
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Δωμάτιο & Τροφή: Α Θέση (Μονόκλινο) 

 Ετήσια Μηνιαία 
Κυρίως Ασφαλισμένος 460 € 38,33 € 
Ένα εξαρτημένο Μέλος 460 € 38,33 € 

Δύο και άνω Εξαρτημένα Μέλη 920 € 76,66 € 
 

Δωμάτιο & Τροφή: Β Θέση (Δίκλινο) 

 Ετήσια Μηνιαία 
Κυρίως Ασφαλισμένος 410 € 34,16 € 
Ένα εξαρτημένο Μέλος 410 € 34,16 € 

Δύο και άνω Εξαρτημένα Μέλη 820 € 68,22 € 
 

 
 
Δωμάτιο & Τροφή: Α Θέση (Μονόκλινο) 

 Ετήσια Μηνιαία 
Κυρίως Ασφαλισμένος 600 € 50,00 € 
Ένα εξαρτημένο Μέλος 600 € 50,00 € 

Δύο και άνω Εξαρτημένα Μέλη 1.200 € 100,00 € 
 

Δωμάτιο & Τροφή: Β Θέση (Δίκλινο) 

 Ετήσια Μηνιαία 
Κυρίως Ασφαλισμένος 535 € 44,58 € 
Ένα εξαρτημένο Μέλος 535 € 44,58 € 

Δύο και άνω Εξαρτημένα Μέλη 1.070 € 89,16 € 
 

 
 
Δωμάτιο & Τροφή: Α Θέση (Μονόκλινο) 

 Ετήσια Μηνιαία 
Κυρίως Ασφαλισμένος 750 € 62,50 € 
Ένα εξαρτημένο Μέλος 750 € 62,50 € 

Δύο και άνω Εξαρτημένα Μέλη 1.500 € 125,00 € 
 

Δωμάτιο & Τροφή: Β Θέση (Δίκλινο) 

 Ετήσια Μηνιαία 
Κυρίως Ασφαλισμένος 690 € 57,50 € 
Ένα εξαρτημένο Μέλος 690 € 57,50 € 

Δύο και άνω Εξαρτημένα Μέλη 1.380 € 115,00 € 
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